ПРОТОКОЛ №    1 

 
общего собрания собственников земельных  долей, кадастровый номер 57:00:0000000:000                       деревня Бычки   Дмитровского района 

 
                                                                                                                                                                                                                                                11 января  2013 года 

 
          Общее собрание  участников  долей собственности  проводится по инициативе                                           Администрации Соломинского сельского поселения Дмитровского района Орловской области.  О предстоящем собрании было объявлено  за 40 дней  до его  проведения путем размещения объявления в газете «Орловская правда»   от 30 ноября 2012 года № 179 (оригинал указанной газеты прилагается), на официальном сайте: http://solominskoe.dmitrovsk-orel.ru/ и на информационном щите.

Место проведения: здание Бычанского СДК

Время проведения: начало 11-00 часов, окончание 11-30  часов                                                                              Количество собственников  земельных долей ( всего) 655                                                                                          Количество невостребованных долей  149                                                                                                                                                                             Присутствовало на собрании 3 собственника                                                                                                                               Кворум  не имеется. 

Из-за отсутствия необходимого  количества  (кворума)  участников долей  собственности определенного положениями ст.14 ФЗ « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения №101 ФЗ от 24.07.2002года  признать собрание  не состоявшимся.
 
Глава администрации                                                                                                                                                      Соломинского сельского поселения            подпись                                    Г.А.Петров.
                                                                             м.п.    
